

# Free Questions for DEX-450 by ebraindumps

Shared by Waller on 22-07-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

# **Question 1**

### **Question Type:** MultipleChoice

A company has a custom object, Order\_\_c, that has a required, unique external ID field called OrderNumber\_\_c.

Which statement should be used to perform the DML necessary to insert new records and update existing records in a list of order\_c records

using the external ID field?

```
A.

merge orders Order_Number_c;

B.

merge orders;

C.

upsert orders Order_Number_c;

D.
```

Options:			
A- Option A			
B- Option B			
C- Option C			
D- Option D			
Answer:			
В			
Question 2			
ZUESTION Z			
Question Type: MultipleChoice			

Which annotation exposes an Apex class as a RESTful web service?

A.

@AuraEnabled(cacheable=true)

B.

@RemoteAction



Developers at Universal Containers (UC) use version control to share their code changes, but they notice that when they deploy their code to different environments they often have failures. They decide to set up Continuous Integration (CI).

What should the UC development team use to automatically run tests as part of their CI process?

#### **Options:**

- A- Force.com Toolkit
- **B-** Salesforce CLI
- C- Visual Studio Code
- **D-** Developer Console

#### **Answer:**

Α

### **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

In the following example, which sharing context will myMethod execute when it is invoked?

```
public Class myClass {
  public void myMethod() { /* implementation */ }
}
```

#### **Options:**

- A- Sharing rules will not be enforced for the running user.
- B- Sharing rules will be Inherited from the calling context.
- **C-** Sharing rules will be enforced by the instantiating class.
- D- Sharing rules will be enforced for the running user.

#### **Answer:**

В

# **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

Which three resources in an Aura component can contain JavaScript functions? Choose 3 answers

Options:			
A- Renclerer			
B- Style			
C- Helper			
D- Controller			
E- Design			
Answer:			
Allawei.			
A, C, D			
A, C, D Question 6			
A, C, D  Question 6  uestion Type: MultipleChoice	NI con a mateuro 2		
A, C, D  Question 6  uestion Type: MultipleChoice	QL query return?		
A, C, D  Question 6  uestion Type: MultipleChoice  Which three data types can a SOC	QL query return?		
A, C, D  Question 6  uestion Type: MultipleChoice  Which three data types can a SOC	QL query return?		
A, C, D  Question 6  uestion Type: MultipleChoice  Which three data types can a SOC  Choose 3 answers	QL query return?		

- A- List
- **B-** Long
- **C-** Integer
- D- sObJect
- E- Double

#### **Answer:**

A, C, D

# **Question 7**

#### **Question Type:** MultipleChoice

While developing an Apex class with custom search functionality that will be launched from a Lightning Web Component, how can the developer ensure only records accessible to the currently logged in user are displayed?

A.

Use the WITH SECURITY\_ENFORCED clause within the SOQL.

В.

Use the inherited sharing keyword.
C.
Use the with sharing keyword.
D.
Use the without sharing keyword.
Options:
A- Option A
B- Option B
C- Option C
D- Option D
Answer:
C
Jugstian 8

# Question 8

#### **Question Type:** MultipleChoice

While working in a sandbox, an Apex test fails when run in the Test Runner. However, executing the Apex logic in the Execute Anonymous window succeeds with no exceptions or errors.

Why did the method fail in the sandbox test framework but succeed in the Developer Console?

#### **Options:**

- A- The test method has a syntax error In the code.
- B- The test method does not use System. rurAs to execute as a specific user.
- C- The test method Is calling an future method.
- D- The test method relies on existing data in the sandbox.

#### **Answer:**

D

# **Question 9**

**Question Type:** MultipleChoice

What can be easily developed using the Lightning Component framework?

#### **Options:**

- A- Customized JavaScript buttons
- B- Salesforce Classic user Interface pages
- **C-** Lightning Pages
- **D-** Salesforce integrations

#### **Answer:**

С

# **Question 10**

**Question Type:** MultipleChoice

A Next Best Action strategy uses an Enhance element that invokes an Apex method to determine a discount level for a Contact, based on a

number of factors.

What is the correct definition of the Apex method?

```
A.
```

```
@InvocableMethod
global List<List<Recommendation>> getLevel(List<ContactWrapper> input)
( /*implementation*/ )
B.
@InvocableMethod
global static ListRecommendation getLevel(List<ContactWrapper> input)
{ /*implementation*/ }
C.
@InvocableMethod
global Recommendation getLevel(ContactWrapper input)
{ /*implementation*/ }
D.
@InvocableMethod
global static List<List<Recommendation>> getLevel(List<ContactWrapper> input)
{ /*implementation*/ }
```

Options:	
A- Option A	
B- Option B	
C- Option C	
D- Option D	
Answer:	
D	
uestion Type: MultipleChoice  As part of new feature development, a development.	oper is asked to build a responsive application capable of responding to touch events, that
As part of new feature development, a development.  When the series is a series of the series is a series of the series is a series of the series is a series in the series in the series is a series in the series in the series in the series in the series is a series in the series in	oper is asked to build a responsive application capable of responding to touch events, that work that fully supports the business requirement? Choose 2 answers
As part of new feature development, a development will be executed on stateful clients.	
will be executed on stateful clients.	

- A- Aura Components
- **B-** Visualforce Components
- **C-** Lightning Web Components
- **D-** Visualforce Pages

#### **Answer:**

A, B, D

# **Question 12**

#### **Question Type:** MultipleChoice

Universal Containers has developed custom Apex code and Lightning Components in a Sandbox environment. They need to deploy the code and associated configurations to the Production environment.

What is the recommended process for deploying the code and configurations to Production?

#### **Options:**

A- Use a change set to deploy the Apex code and Lightning Components.

- B- Use the Force.com IDE to deploy the Apex code and Lightning Components.
- **C-** Use the Ant Migration Tool to deploy the Apex code and Lightning Components.
- **D-** Use Salesforce CLI to deploy the Apex code and Lightning Components.

#### **Answer:**

D

# **To Get Premium Files for DEX-450 Visit**

https://www.p2pexams.com/products/dex-450

# **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/dex-450

